



КРАМАТОРСЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

від 24.12.2014 № 44/VI-299

м. Краматорськ

Про затвердження плану
роботи міської ради
на I півріччя 2015 року

Згідно з п. 7 ст. 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”,

міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити план роботи міської ради на I півріччя 2015 року (додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

Секретар міської ради

К.О. Воробйова

Додаток
до рішення міської ради
24.12.2014 № 44/VI-299

ПЛАН
роботи міської ради на I півріччя 2015 року

№ п/п	Назва питання	Строк проведення	Відповідальні
ПИТАННЯ , ЩО ВІНОСЯТЬСЯ НА РОЗГЛЯД: I. Засідань сесій міської ради			
1	Про міський бюджет на 2015 рік.	січень	Гончаренко О.В.- голова постійної комісії, Панков А.В. – заступник міського голови, фінансове управління
2	Про надання пільг на придбання твердого та рідкого пічного палива і скрапленого газу готівкою.	січень	Гончаренко О.В. - голова постійної комісії, Панков А.В. – заст. міського голови, управління праці та соціального захисту населення.
3	Про призначення на 2015 рік щомісячної муніципальної стипендії особам, яким виповнилось 100 і більше років.	січень	Гончаренко О.В., Купріков М.Г. - голови постійних комісій, Панков А.В. – заст. міського голови, управління праці та соціального захисту населення.
4	Про призначення на 2015 рік щомісячної муніципальної (міської) стипендії учням професійно-технічних навчальних закладів та студентам вищих навчальних закладів I – IV рівнів акредитації з числа дітей – сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб з їх числа.	січень	Гончаренко О.В., Купріков М.Г. - голови постійних комісій, Панков А.В. – заст. міського голови, управління праці та соціального захисту населення
5	Про звіт міського голови щодо здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами міської ради у 2014 році.	лютий-березень	Листопад О.П. – голова постійної комісії, Румянцев О.М. – заступник міського голови, відділ економіки та регуляторної політики

6	Про виконання програми природоохоронних заходів, що фінансуються за рахунок коштів міського фонду охорони навколишнього середовища, за 2014 рік.	лютий	Рудейський А.В. – заст. голови постійної комісії, Румянцев О.М. заст. міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища
7	Про затвердження програми природоохоронних заходів, що фінансуються за рахунок коштів міського фонду охорони навколишнього середовища на 2015 рік.	лютий	Рудейський А.В. – заст. голови постійної комісії, Панков А.В., Румянцев О.М. – заст. міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища
8	Про закріплення вулиць та окремих ділянок міста для прибирання у весняно-літній період.	лютий	Бондаренко В.Г. - голова постійної комісії, Гончаренко С.В. – в. о. заступника міського голови, управління житлового та комунального господарства.
9	Про результати діяльності Краматорського МВ ГУМВС України в Донецькій області з боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку у місті за 2014 рік.	лютий	Листопад О.П. – голова постійної комісії, міський відділ внутрішніх справ.
10	Про стан законності у м. Краматорську, заходи щодо її зміцнення та результати діяльності прокуратури у місті за 2014 рік.	лютий	Листопад О.П. – голова постійної комісії, прокуратура міста Краматорська
11	Про виконання програми економічного і соціального розвитку міста Краматорська на 2014 рік та основні напрямки розвитку на 2015 і 2016 роки, затвердженої рішенням міської ради від 25.12.2013 № 34/VI-40.	лютий	Гончаренко О.В. - голова постійної комісії, Панков А.В.– заст. міського голови, відділ економіки та регуляторної політики
12	Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за 2014 рік.	березень	Гончаренко О.В. - голова постійної комісії, Панков А.В. – заступник міського голови, фінансо-

			ве управління
13	Про міські спеціалізовані служби цивільного захисту.	квітень	Рудейський А.В.- заст. голови постійної комісії, Гончаренко С.В. – в.о. заступника міського голови, управління з питань цивільного захисту.
14	Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за I квартал 2015 року.	травень	Гончаренко О.В.- голова постійної комісії, Панков А.В. – заступник міського голови, фінансове управління.
15	Про план роботи міської ради на II півріччя 2015 року.	червень	Голови постійних комісій, Воробйова К.О. – секретар міської ради, відділ роботи з депутатами
16	Про внесення доповнення до плану діяльності міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2015 рік.	за потребою протягом півріччя	Листопад О.П. – голова постійної комісії, Румянцев О.М. – заступник міського голови, відділ економіки та регуляторної політики
17	Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку міста Краматорська на 2015 рік.	за потребою протягом півріччя	Гончаренко О.В. - голова постійної комісії, Панков А.В.– заст. міського голови, відділ економіки та регуляторної політики
18	Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради «Про міський бюджет на 2015 рік».	за потребою протягом півріччя	Гончаренко О.В. - голова постійної комісії, Панков А.В. – заступник міського голови, фінансове управління.
19	Про надання пільг з держмита.	за потребою протягом півріччя	Гончаренко О.В - голова постійної комісії, Панков А.В. – заступник міського голови, фінансове управління.

20	Про затвердження переліку об'єктів міської комунальної власності, які підлягають продажу.	за потребою протягом півріччя	Бондаренко В.Г. – голова постійної комісії, Гончаренко С.В. – в.о. заступника міського голови, управління житлового та комунального господарства.
21	Про затвердження переліку об'єктів міської комунальної власності, що підлягають приватизації.	за потребою протягом півріччя	Бондаренко В.Г. – голова постійної комісії, Гончаренко С.В. – в.о. заступника міського голови, управління житлового та комунального господарства.
22	Про передачу майна на баланс комунальних підприємств.	за потребою протягом півріччя	Бондаренко В.Г. – голова постійної комісії, Гончаренко С.В. – в.о. заступника міського голови, управління житлового та комунального господарства.
23	Про внесення змін та доповнень до Програми реформування та розвитку житлово – комунального господарства м. Краматорська на 2015-2018 роки.	за потребою протягом півріччя	Бондаренко В.Г. - голова постійної комісії, Гончаренко С.В. – в.о. заступника міського голови, управління житлового та комунального господарства.
24	Про укладання договорів сервітуту.	за потребою протягом півріччя	Бондаренко В.Г. - голова постійної комісії, Гончаренко С.В. – в.о. заступника міського голови, управління житлового та комунального господарства.
25	Про припинення права користування земельними ділянками.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В.- голова постійної комісії, Румянцев М.О.-заступник міського голови, управління регулю-

			вання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища.
26	Про надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у користування.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В. - голова постійної комісії, Румянцев М.О. - заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища
27	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості).	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В. - голова постійної комісії, Румянцев М.О. - заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища
28	Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачу земельних ділянок в оренду.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В. - голова постійної комісії, Румянцев М.О. - заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища
29	Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачу земельних ділянок у постійне користування.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В. - голова постійної комісії, Румянцев М.О. - заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища

30	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у постійне користування.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В.- голова постійної комісії, Румянцев М.О.-заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища
31	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок в оренду.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В.- голова постійної комісії, Румянцев М.О.-заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища
32	Про поновлення договорів оренди землі.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В.- голова постійної комісії, Румянцев М.О.-заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища
33	Про надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам у власність та користування.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В.- голова постійної комісії, Румянцев М.О.-заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища
34	Про передачу у власність та користування земельних ділянок для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд та для будівництва індивідуальних гаражів.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В.- голова постійної комісії, Румянцев М.О.-заступник міського голови, управління регулювання земельних

			відносин, охорони навколишнього природного середовища
35	Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок і передачу у власність та користування земельних ділянок для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд та для будівництва індивідуальних гаражів.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В.- голова постійної комісії, Румянцев М.О.-заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища
36	Про внесення змін до деяких рішень міської ради щодо регулювання земельних відносин.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В.- голова постійної комісії, Румянцев М.О.-заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища
37	Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки та продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення для підприємницької діяльності.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В.- голова постійної комісії, Румянцев М.О.-заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища
38	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється та зміну цільового призначення земельної ділянки, що перебуває у власності.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В.- голова постійної комісії, Румянцев М.О.- заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища
39	Про надання згоди на передачу земельної ділянки у суборенду.	за потребою протягом	Стадниченко В.В.- голова постійної комісії, Румянцев

		півріччя	М.О.- заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища
--	--	----------	---

II. Засідань постійних комісій

№ п/п	1. Постійна комісія з питань депутатської діяльності, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, адміністративно-територіального устрою, інформованості населення		
	Назва питання	Строк проведення	Відповідальні
1	Про звіт міського голови щодо здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами міської ради у 2014 році.	лютий	Листопад О.П. – голова постійної комісії, Румянцев О.М. – заступник міського голови, управління економіки та регуляторної політики
2	Про результати діяльності Краматорського МВ ГУМВС України в Донецькій області з боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку у місті за 2014 рік.	лютий	Листопад О.П. – голова постійної комісії, міський відділ внутрішніх справ.
3	Про стан законності у м. Краматорську, заходи щодо її зміцнення та результати діяльності прокуратури у місті за 2014 рік.	лютий	Листопад О.П. – голова постійної комісії, прокуратура міста Краматорська
4	Про стан роботи по забезпеченню та реалізації конституційного права громадян на звернення.	березень	Листопад О.П. – голова постійної комісії, Чукова Н.В. – в.о. керуючого справами, відділ по роботі зі зверненнями громадян міської ради.
5	Про план роботи міської ради на II півріччя 2015 року.	червень	Листопад О.П. - голова постійної комісії, Воробйова К.О. – секретар міської ради, відділ роботи з депутатами.
6	Про внесення доповнення до плану діяльності міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2015 рік.	протягом півріччя	Листопад О.П. – голова постійної комісії, Панков А.В. –

			заступник міського голови, управління економіки та регуляторної політики
2. Постійна комісія з питань соціально – економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності			
№ п\п	Назва питання	Строк про-ведення	Відповідальні
1	Про міський бюджет на 2015 рік.	січень	Гончаренко О.В.- голова постійної комісії, Панков А.В. – заступник міського голови, фінансове управління
2	Про надання пільг на придбання твердого та рідкого пічного палива та скрапленого газу готівкою.	січень	Гончаренко О.В..- голова постійної комісії, Панков А.В. –заступник міського голови, управління праці та соціального захисту населення.
3	Про призначення на 2015 рік щомісячної муніципальної стипендії особам, яким виповнилось 100 і більше років.	січень	Гончаренко О.В. - голова постійної комісії, Панков А.В. – заст. міського голови, управління праці та соціального захисту населення.
4	Про призначення на 2015 рік щомісячної муніципальної (міської) стипендії учням професійно-технічних навчальних закладів та студентам вищих навчальних закладів I – IV рівнів акредитації з числа дітей – сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб з їх числа.	січень	Гончаренко О.В. - голова постійної комісії, Панков А.В. – заст. міського голови, управління праці та соціального захисту населення.
5	Про виконання Програми природоохоронних заходів, що фінансуються за рахунок коштів міського фонду охорони навколишнього середовища, за 2014 рік.	лютий	Гончаренко О.В - голова постійної комісії, Панков А.В., Румянцев О.М. – заст. міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища.
6	Про затвердження програми природоохоронних заходів, що фінансуються за рахунок коштів міського фонду охорони навколиш-	лютий	Гончаренко О.В. - голова постійної комісії, Панков А.В.,

	нього середовища на 2015 рік.		Румянцев О.М.– заст. міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища
7	Про виконання програми економічного і соціального розвитку міста Краматорська на 2014 рік та основні напрямки розвитку на 2015 і 2016 роки, затвердженої рішенням міської ради від 25.12.2013 № 34/VI-40.	лютий	Гончаренко О.В. - голова постійної комісії, Панков А.В.– заступник міського голови, відділ економіки та регуляторної політики
8	Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за 2014 рік.	березень	Гончаренко О.В.- голова постійної комісії, Панков А.В. – заступник міського голови, фінансове управління.
9	Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за I квартал 2015 року.	травень	Гончаренко О.В. - голова постійної комісії, Панков А.В. – заступник міського голови, фінансове управління.
10	Про план роботи міської ради на II півріччя 2015 року.	червень	Голови постійних комісій, Воробйова К.О. – секретар міської ради, відділ роботи з депутатами
11	Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради «Про міський бюджет на 2015 рік».	за потребою протягом півріччя	Гончаренко О.В. - голова постійної комісії, Панков А.В. – заступник міського голови, фінансове управління.
12	Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку міста Краматорська на 2015 рік.	за потребою протягом півріччя	Гончаренко О.В. - голова постійної комісії, Панков А.В.– заст. міського голови, відділ економіки та регуляторної політики
13	Про надання пільг з держмита.	за потребою протягом півріччя	Гончаренко О.В. - голова постійної комісії, Панков А.В. – заступник міського голови, фінансове управління.

3. Постійна комісія з питань житлово-комунального господарства, приватизації і комунальної власності, упровадження енергозберігаючих технологій			
№ п/п	Назва питання	Строк проведення	Відповідальні
1	Про закріплення вулиць та окремих ділянок міста для прибирання у весняно-літній період.	лютий	Бондаренко В.Г. - голова постійної комісії, Гончаренко С.В. – в.о. заступника міського голови, управління житлового та комунального господарства.
2	Звіт начальника управління житлового та комунального господарства про роботу в 2014 році.	лютий	Бондаренко В.Г.- голова постійної комісії, Гончаренко С.В. – в. о. заступника міського голови, управління житлового та комунального господарства.
3	Звіти керівників комунальних підприємств міста про роботу в 2014 році.	лютий-травень	Бондаренко В.Г.- голова постійної комісії, Гончаренко С.В. –в.о. заступника міського голови, керівники комунальних підприємств міста.
4	Про підсумки роботи житлово-комунального господарства міста в зимових умовах 2014-2015 року і завдання на період підготовки до роботи в опалювальний сезон 2015-2016 року.	травень	Бондаренко В.Г.– голова постійної комісії, Гончаренко С.В.– в.о. заступника міського голови, управління житлового та комунального господарства.
5	Про план роботи міської ради на II півріччя 2015 року.	червень	Бондаренко В.Г.- голова постійної комісії, Воробйова К.О. – секретар міської ради, відділ роботи з депутатами
6	Про затвердження переліку об'єктів міської комунальної власності, які підлягають продажу.	за потребою протягом півріччя	Бондаренко В.Г.– голова постійної комісії, Гончаренко С.В. – в.о. заступника міського голови, управління житлового та комунального

			го господарства.
7	Про затвердження переліку об'єктів міської комунальної власності, що підлягають приватизації.	за потребою протягом півріччя	Бондаренко В.Г. – голова постійної комісії, Гончаренко С.В. – в.о. заступника міського голови, управління житлового та комунального господарства.
8	Про передачу майна на баланс комунальних підприємств.	за потребою протягом півріччя	Бондаренко В.Г. – голова постійної комісії, Гончаренко С.В. – в.о. заступника міського голови, управління житлового та комунального господарства.
9	Внесення змін та доповнень до Програми реформування та розвитку житлово – комунального господарства м. Краматорська на 2015-2018 роки.	за потребою протягом півріччя	Бондаренко В.Г. - голова постійної комісії, Гончаренко С.В. – в.о.заступника міського голови, управління житлового та комунального господарства.
10	Про укладання договорів сервітугу.	за потребою протягом півріччя	Бондаренко В.Г. - голова постійної комісії, Гончаренко С.В. – в.о. заступника міського голови, управління житлового та комунального господарства.
4. Постійна комісія з питань промисловості, транспорту і зв'язку, охорони навколишнього природного середовища, розвитку середнього та малого бізнесу, побутового та торгового обслуговування			
№ п/п	Назва питання	Строк проведення	Відповідальні
1	Про виконання програми природоохоронних заходів, що фінансуються за рахунок коштів міського фонду охорони навколишнього середовища, за 2014 рік.	лютий	Рудейський А.В. – заст. голови постійної комісії, Румянцев О.М.- заст. міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколиш-

			нього природного середовища.
2	Про затвердження програми природоохоронних заходів, що фінансуються за рахунок коштів міського фонду охорони навколишнього середовища на 2015 рік.	лютий	Рудейський А.В. – заст. голови постійної комісії, Панков А.В., Румянцев О.М. – заст. міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища.
3	Про роботу Краматорського міського фонду підтримки підприємництва в 2014 році.	лютий	Рудейський А.В. – заст. голови постійної комісії, Румянцев О.М. – заступник міського голови, міський фонд підтримки підприємництва.
4	Про міські спеціалізовані служби цивільного захисту.	травень	Рудейський А.В. - заст. голови постійної комісії, Гончаренко С.В. – в. о. заступника міського голови, управління з питань цивільного захисту.
5	Звіт про результати повторного відстеження результативності регуляторного акта - рішення міської ради від 19.06.2013 № 28/VI-6 «Про затвердження Положення про сплату єдиного податку на території міста Краматорська».	лютий – березень	Рудейський А.В. – заст. голови постійної комісії, Румянцев О.М. – заступник міського голови, відділ торгівлі, громадського харчування та побутового обслуговування.
6	Звіт про результати періодичного відстеження результативності регуляторного акта - рішення міської ради від 26.01.2011 № 4/VI-20 «Про затвердження Положення про збір за провадження деяких видів підприємницької діяльності на території міста Краматорська».	березень-квітень	Рудейський А.В. – заст. голови постійної комісії, Румянцев О.М. – заступник міського голови, відділ торгівлі, громадського харчування та побутового обслуговування.
7	Про план роботи міської ради на II півріччя 2015 року.	червень	Рудейський А.В. – заст. голови постійної комісії, Вороб-

			йова К.О. – секретар міської ради, відділ роботи з депутатами
5. Постійна комісія з питань регулювання земельних відносин, архітектури, будівництва			
№ п/п	Назва питання	Строк проведення	Відповідальні
1	Про припинення права користування земельними ділянками.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В. – голова постійної комісії, Румянцев О.М. – заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього та природного середовища
2	Про надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у користування.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В. – голова постійної комісії, Румянцев О.М. – заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього та природного середовища
3	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості).	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В. – голова постійної комісії, Румянцев О.М. – заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього та природного середовища
4	Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачу земельних ділянок в оренду.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В. – голова постійної комісії, Румянцев О.М. – заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього та

			природного середовища.
5	Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачу земельних ділянок у постійне користування.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В. – голова постійної комісії, Румянцев О.М. – заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього та природного середовища
6	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у постійне користування.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В. – голова постійної комісії, Румянцев О.М. – заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього та природного середовища
7	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок в оренду.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В. – голова постійної комісії, Румянцев О.М. – заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього та природного середовища
8	Про поновлення договорів оренди землі.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В. – голова постійної комісії, Румянцев О.М. – заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього та природного середовища
9	Про надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам у власність та користування.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В. – голова постійної комісії, Румянцев О.М. – заступник

			міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього та природного середовища
10	Про передачу у власність та користування земельних ділянок для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд та для будівництва індивідуальних гаражів.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В. – голова постійної комісії, Румянцев О.М. – заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього та природного середовища
11	Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок і передачу у власність та користування земельних ділянок для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд та для будівництва індивідуальних гаражів.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В. – голова постійної комісії, Румянцев О.М. – заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього та природного середовища
12	Про внесення змін до деяких рішень міської ради щодо регулювання земельних відносин.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В. – голова постійної комісії, Румянцев О.М. – заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього та природного середовища
13	Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки та продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення для підприємницької діяльності.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В. – голова постійної комісії, Румянцев О.М. – заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього та природного середовища

14	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється та зміну цільового призначення земельної ділянки, що перебуває у власності.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В. – голова постійної комісії, Румянцев О.М. – заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього та природного середовища
15	Про надання згоди на передачу земельної ділянки у суборенду.	за потребою протягом півріччя	Стадниченко В.В. – голова постійної комісії, Румянцев О.М. – заступник міського голови, управління регулювання земельних відносин, охорони навколишнього та природного середовища
16	Про план роботи міської ради на II півріччя 2015 року.	червень	Стадниченко В.В. - голова постійної комісії, Воробйова К.О. – секретар міської ради, відділ роботи з депутатами.
6. Постійна комісія з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту населення, молодіжної політики, культури, фізкультури і спорту			
№ п/п	Назва питання	Строк проведення	Відповідальні
1	Про призначення на 2015 рік щомісячної муніципальної стипендії особам, яким виповнилось 100 і більше років.	січень	Купріков М.Г. - голова постійної комісії, Караван М.С. – в.о. заступника міського голови, управління праці та соціального захисту населення.
2	Про призначення на 2015 рік щомісячної муніципальної (міської) стипендії учням професійно-технічних навчальних закладів та студентам вищих навчальних закладів I – IV рівнів акредитації з числа дітей – сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб з їх числа.	січень	Купріков М.Г. - голова постійної комісії, Караван М.С. – в.о. заступника міського голови, управління праці та соціального захисту населення.

3	Звіт начальника відділу культури і туризму про роботу в 2014 році.	лютий	Купріков М.Г. - голова постійної комісії, Караван М.С. – в.о. заступника міського голови, відділ культури і туризму.
4	Звіт начальника міського відділу охорони здоров'я про роботу в 2014 році.	березень	Купріков М.Г. - голова постійної комісії, Караван М.С. – в.о. заступника міського голови, відділ охорони здоров'я.
6	Про виконання в 2014 році заходів цільової комплексної програми «Освіта Краматорська.2012-2016».	березень	Купріков М.Г.- голова постійної комісії, Караван М.С. – в.о. заступника міського голови, управління освіти
7	Звіт про роботу дитячо-юнацьких спортивних шкіл міста.	березень	Купріков М.Г. – голова постійної комісії, Караван М.С. – в.о. заступника міського голови, відділ молоді та спорту
8	Про роботу комунальної фізично-оздоровчої установи “Краматорський міський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх».	травень	Купріков М.Г. – голова постійної комісії, Караван М.С. – в.о. заступника міського голови, відділ молоді та спорту
9	Про план роботи міської ради на II півріччя 2015 року.	червень	Купріков М.Г. - голова постійної комісії, Воробйова К.О. – секретар міської ради, відділ роботи з депутатами.

III. Днів депутата.

№ п/п	Назва питання	Строк проведення	Відповідальні
1	Обговорення матеріалів майбутньої сесії. Нове в законодавстві.	напередодні сесії	Воробйова К.О. – секретар міської ради, Скаженик А.В. – начальник юридичного відділу.

Секретар міської ради

К.О. Воробйова